



编者按

股市如战场，虽然没有硝烟，但是参与其中的各方争夺激烈，是真金白银的较量，其激烈程度不亚于短兵相接。每一个交易日都是一场厮杀，即便是看似平静的一天，也暗流涌动，等待爆发。本报今日起将以章回体小说的形式，向读者播报每日A股行情，让您在获得资讯的同时，获得不一样的阅读体验。

# 多空博弈激烈 争夺关键点位

## 沪指微涨0.40%，报收于2316.05点



□记者 宋锋辉

或许是应了“五穷六绝七翻身”的股市谚语，6月初的A股出现一波急跌。沪指下挫近百点后，不少人醒悟过来，“敌人”的凶猛是想象出来的，于是便停下来准备看“敌人”到底长什么样。表现在股指上，就是沪指围绕2300点反复震荡。诗云：山穷水尽疑无路，柳暗花明又一村。这一等或许还就等来了机会。

### 【盘面表现】环保举旗冲锋 金融按兵不动

昨日，受外围利好消息提振，沪深两市高开高走。盘中，多方试图攻下沪指在2010年底创下的低点2319点，沪指最高冲至2325.05点，但由于成交量较为低迷，股指上攻后出现高位震荡，多空双方围绕2319点展开激烈争夺。

纵观行业板块全局，昨日环保行业举起了冲锋大旗，大涨2.85%，紧随其后的是生物制药、酿酒、水泥等行业板块。上周做多主力金融行业板块昨日则按兵不动，在行业板块几乎全部上涨的情况下，金融行业仅涨0.45%。

虽然昨日沪指稳站在2300

点以上，实际上，在沪深两个“战场”上，各方投入的“兵力”有所减少，两市共成交1255.2亿元，与上一个交易日相比减少了70多亿元。

盘点两市“战斗”结果：沪指微涨0.40%，收于2316.05点；深成指涨0.95%，收于9979.06点。

### 【顾问解盘】量能持续萎缩 观望为宜

沪指近期起起落落，不经意间已经攻下了2300点，并对2319点形成了“围攻”之势。深成指也接近了万点整数关口。

下一步，两市是一举攻克这两个重要点位，还是延续之前的走势，涨涨跌跌，一步步“蚕食”更高的点位呢？让我们来听听几位“参谋”的判断。

齐鲁证券投资顾问陈聪（执业证书编号：S0740611070034）认为，昨日涨幅和成交量并不十分给力，意味着机构整体还是较为谨慎，虽有部分资金试探性尝试，但介入力度并不明显。目前国内经济处于衰退末期和复苏初期之间的过渡期，政策宽松但经济尚未明显见底，这种状况还要延续，股指的走势也不会大踏

步前进或后退。

因此，陈聪给出的投资策略是，逐步关注受政策和投资拉动、立竿见影的强周期品种，如水泥等，也可关注股票型分级基金（B份额）。

民生证券投资顾问刘轩（执业证书编号：S0100611070010）也认为，市场做多情绪并不明显，反而是场外资金的观望态度较为明显。因此，短线市场仍处于方向选择中，建议投资者控制好仓位，关注市场估值水平较低

的蓝筹股。

国泰君安投资顾问柳刚（执业证书编号：S0880612030015）说，沪指站上10日均线，但受20日均线下行压制，显示多空博弈仍将加剧。中小板、创业板的活跃表明市场板块分化以及热点转向防御的过程仍在延续，短期建议继续控制仓位，观望为宜。技术上投资者可高抛低吸，降低持股成本。

从三位“参谋”的观点中，我们可以看出，他们虽然强调要谨慎操作，控制仓位，但并不悲观。战局的发展或将向好，只是过程不是一帆风顺。正所谓：前途是光明的，道路是曲折的。那么后市究竟怎么走，明日咱们接着解读。



绘制 莉莎

### 今日资讯

#### 停牌

(600362) 江西铜业, (600718) 东软集团, (002240) 威华股份, (600312) 平高电气, (000550) 江铃汽车, (200550) 江铃B, (600377) 宁沪高速, (600326) 西藏天路, (000732) 泰禾集团, (000736) 重庆实业, (002430) 桀傲股份, (002273) 水晶光电, (000815) \*ST美利, (002666) 德联集团, (200706) 瓦轴B, (002461) 珠江啤酒, (600249) 两面针, (000400) 许

继电气, (600766) \*ST园城。

#### 新股网下配售

(300300) 汉鼎股份, (300299) 富春通信, (300298) 三诺生物, (300303) 聚飞光电。

#### 新股网上申购

(300333) 兆日科技。

#### 新股上市

(300328) 宜安科技, (300329) 海伦钢琴, (300330) 华虹计通。

### 名家声音

## 证监会需要对股市涨跌负责

□皮海洲

日前，证监会投保局针对投资者关注的热点问题进行了解答。其中，针对“证监会是否对股市涨跌负责”等疑问，证监会称，股市运行有其内在规律，证监会在其中没有任何自己的利益。同时，证监会表示，下一步，监管部门将继续推进市场监管的公开透明，健全股市内在机制，减少不必要的行政干预，培育健康的市场文化。

在“证监会是否对股市涨跌负责”的问题上，证监会并没有给出明确的回答。不过，从证监会的答问中，证监会是希望改变“证监会对股市涨跌负责”的印象的。为此，证监会强调股市有其内在的运行规律，并表示证监会的职责是维护市场公开、公平、公正原则，建立

良好的竞争秩序。言外之意，证监会是不对股市涨跌负责的。

但这显然与历史上证监会的所作所为，甚至包括政府部门的所作所为是不相符的。一直以来，中国股市就是“政策市”，甚至为融资服务都是中国股市最重要任务。

不仅历史上证监会一直就在调节股市涨跌，而且从证监会的职责与权力来说，其也必须对股市的涨跌负责。

当然，更重要的一点在于，证监会在不对股市涨跌负责的情况下，可以将新股发行进行到底。在过去证监会调控股市涨跌的年代里，为了股市能够从低迷中奋起，证监会常常叫停新股发行。但如今证监会有了“市场化”这个挡箭牌，哪怕股市下跌，新股发行也可以源源不断地进行下去。

### 昨日金价

上海黄金交易所黄金AU9999

开盘价 333.50元/克

最高价 336.50元/克

最低价 331.00元/克

收盘价 331.30元/克

涨跌幅 -0.65%

宝玺黄金

投资金条售价 343.50元/克

工艺金条售价 353.50元/克

黄金回购价:按照AU9999实时金价

国际金价16点报  
1619.10美元/盎司

### 简评

昨日国际金价盘初大幅下挫。支持援助计划的希腊新民主党赢得希腊大选。市场气氛得到改善，将黄金视为避险资产的投资者抛售黄金转购高收益资产，令金价大幅下挫。

全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR

Gold Trust 截至6月14日的黄金持仓量增加3.02吨，至1277.39吨。

宝玺黄金销售有限公司协办

宝玺 黄金

客服电话: 60680008 4000877369

即时行情: www.baoxigold.com